

福建 6300 万得主——

“每期买几个自己喜欢的数字”

5月25日,体彩大乐透“9.9亿大派奖”迎来第12期(第20041期)开奖,前区开出号码07、13、20、29、34,后区开出号码04、07。福建泉州购彩者陈先生凭借一张3倍追加单式票,中得3注一等奖,单票奖金6300万元。次日上午,他来到福建省体彩中心领奖。他表示,自己只是每期买几个喜欢的数字。

陈先生从事保安工作,购彩时间超过10年,购买彩票已经成为他生活中的一种娱乐方式,经

常在12912体彩实体店购彩。他表示,自己并没有仔细研究走势图,也没有守号,完全就是运气使然,“每次买几个自己喜欢的数字,投入不多,感觉很开心,还能为国家公益事业尽一份心意,挺有意义的。”当期,他选了3注号码,进行了3倍投注,单票投注金额27元,其中第3注号码击中当期奖号,当期单注追加一等奖奖金为2100万元,陈先生共中得6300万元奖金。

“得知这个好消息后,我和爱

人都高兴极了。”在等待兑奖的过程中,陈先生十分开心,他说:“家里刚好有需要用钱的地方,这笔意外之喜就像是一场及时雨,为我解了燃眉之急。”说到这里,陈先生长舒一口气,似乎放下了心中的重担,脸上露出了如释重负的笑容。

值得一提的是,此次中出的6300万元大奖是福建体彩的第三大大奖。2009年,宁化购彩者中的7417万元大奖至今未被超越。(蒋毅棧)

西藏 500 万得主——

“认真过好当下的生活”

5月1日,7星彩第20031期开奖,西藏山南购彩者中得1注一等奖,单注奖金500万元。这也是2020年西藏购彩者中出的第一个百万元以上大奖。近日,中奖者王先生来到西藏体彩中心领奖,并表示要过好当下的生活。

谈及中奖经历,他侃侃而谈,“我压根不知道自己中奖了,直到今天中午路过体彩店兑奖,老板将彩票过机,很认真地看了我两眼,然后说‘你中大奖了!’”据了解,王先生购彩多年,喜欢大乐透和7星彩,每次买二三十元,期间几千元、上万元的奖中

过多次,“我只想通过买彩票调剂生活,压根没想过会中500万元大奖,这些号码我守了10期,很幸运中得大奖。”

体彩店销售人员提醒王先生去西藏体彩中心兑奖,他说:“我没敢自己开车来,毕竟中了这么大的奖,怕自己太激动,还是坐客车来的。”

谈及奖金的使用,王先生计划先存100万元到银行,剩下的一部分投资自己的店铺,再给儿子买辆车、买套房子。他还表示,今后会继续支持中国体育彩票,理性购彩,认真过好当下的生活。(宗合)

陕西 3600 万得主——

“每期都会进行追加投注”



陕西省体彩中心副主任李周平(左)为大奖得主颁奖

5月23日,大乐透第20040期开奖。陕西汉中购彩者陈先生摘得1注3600万元一等奖,这是大乐透史上单注最高奖,也是大乐透“9.9亿大派奖”活动开始以来首次中出3600万元一等奖。同期,宁夏购彩者也收获了1注3600万元。5月25日,陈先生现

身陕西省体彩中心兑奖。

陈先生的中奖彩票是一张5注15元的单式追加投注票,采用的是机选方式。据陈先生介绍,他买大乐透有三年多的时间,“基本都是采用机选的投注方式,每期都会进行追加投注。”这个习惯让他多得了2600万元追加奖金和



中奖彩票

派奖奖金。

陈先生面对媒体记者的采访时有些紧张,他透露,中奖的消息还没有告诉家人,对于今后的生活也没来得及多想。他想跟喜欢大乐透的朋友们说,买彩票一定要量力而行,要保持良好的心态,理性面对。(宗合)

广东 500 万得主——

“买体彩不能有功利心”

5月5日,7星彩第20033期开奖,当期全国共中出5注一等奖,单注奖金100万元,全部由深圳购彩者王先生中得,共收获奖金500万元。日前,王先生和儿子小王一起领取了这笔奖金。

王先生购彩近十年,尤其喜欢买大乐透和7星彩。今年4月,他将之前购买的7星彩号码7384950调整为7483905,每期花10元投注5倍。几期过后,这注号码让他收获了大奖。

据王先生介绍,这次中奖之前,他一直没有中过大奖,偶尔会中5元、10元的小奖。但是,他的心态始终保持得不错。“我有个习惯,就是在买完彩票后,喜欢一边跟店里的购彩者聊聊天,一边看看报纸,这么多年来,我对于体彩的了解比较多,尤其是那些公益内容,我都会好好地



中奖彩票

看一看,也会跟家人讲一讲。这也是我坚持购彩的最大动力。”

在父亲的影响下,近几年小王也成了体彩公益的参与者。王先生说:“最开始让他跟我一起买,他还不乐意,觉得中大奖太难了。我就跟他说,买体彩不能有功利心,不能一心只想中大奖,像我这样每期买10元左右,既不影响正常生活,还能奉献一份爱心,又能收获一些惊喜。这是一举多得的好事。”(粤彩)

河北 586 万得主——

“每期购彩控制在20元以内”



河北 586 万中奖者(左)领奖

在大乐透第20032期开奖中,河北张家口一购彩者凭借一张前区3胆5拖+后区2拖的胆拖票,中得1注一等奖,单票奖金586万元。

据了解,该中奖者是位拥有20年购彩史的老购彩者。在20

年的购彩历程中,他曾经一度头脑发热过,但后来明白了“买得再多,没有运气也中不了奖;运气来了,什么也挡不住”这个道理,慢慢地回归理性,把“每期的购彩金额控制在20元以内”。

“此次中奖的号码是我自己



中奖彩票

选的,有时候我会守上半个月或一个月。这次中奖,我选的是3胆5拖,后区有03、04,一般我后区中的时候比较多。”每期开奖当晚,他都习惯上网查询开奖结果,得知自己中奖后,第一时间与妻子分享了喜悦。(宗合)

●观察

养成自己的购彩习惯

■艾禾

福建6300万元大奖得主说,每期选几个自己喜欢的数字;陕西3600万元大奖得主说,每期都会进行追加投注;河北586万元大奖得主说,每期的购彩金额控制在20元以内。三位中奖者开头的两个字都是“每期”,可见三位大奖得主都养成了自己的购彩习惯。

彩票开奖号码是随机产生的,能否中一等奖,运气占了很大成分。在大奖得主中,有的是只买一期就中大奖的,更多的是购彩多年的老购彩者。本期介绍的这几位大奖得主都是老购彩者,最长的彩龄达20年,在中得大奖之前,都没有中过“像样的

大奖”,他们的共同点是:细水长流、理性购彩、心态良好。

细水长流的话,每期的购彩金额不宜过多,太多的话会影响生活。福建6300万元中奖彩票投注金额27元,陕西3600万元中奖彩票投注金额15元,河北586万元中奖彩票投注金额20元;西藏500万元得主每期花二三十元购彩,广东500万元得主每期打一张10元的彩票,都不算多,只有这样他们才能够做到细水长流。

至于号码,不必太过纠结。如果喜欢研究数字,可以多琢磨一下,如果对数字不敏感,随便选几个或机选也无妨。至于能否中奖,就交给运气好了。